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DETERMINANTES prueba Beta 3/ NOV / 2009
NOMBRE NUMERO NOTA
3 -7 2 9
5 2 4 -3
10) Calcular el valor del determinante
6 1 0 -5
8 -4 10 0
o 2a 2¢ 2b a b c
2°) (a) Calcular el valor del determinante | 5, »,, o, | sabiendoque |, , v |=111
2p 2r 2q p q r
x+1  x X
3°) Resolverlaecuacion | x x+1 x| =0
X x  x+l1
1 2 A
4°) Hallar los valores de A para los que lamatriz A = | -2 24 0| esregulary los
4 -3 5
valores de A para los que es singular. Calcular la matriz inversa para A = —2
x+2 4 6
5°) Dada la matriz B(x)=| 2x+3 3 6 |, calcular el determinante de la matriz3B(x) y
4x+4 2 6

obtener el valor de x para el que el determinante vale /6.2

(Problema de Algebra de Selectividad de la C. V., junio 2.007)

Plus: Calcular el valor del determinante de una matriz hemisimétrica de orden 3

3y+5 7 12
RePlus: Dada la matriz C (»)=|2y+3 3 6 |, demostrar que la matriz C(y) noes
3y+4 2 6

regular para ningtn valor real de )
(Problema de Algebra de Selectividad de la C. V., junio 2.007)
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NOMBRE: N2 NOTA:

12) (a) Definir el concepto de matriz regular. Dar un criterio para asegurar que una matriz es

inversible.
1 -1 -1
(b) Estudiar, segutn los valores de A, cuandolamatriz 4=[1 -1 0
1 0 A

(c) ParaA 1 resolver la ecuacion ‘A_l —xl‘ =0

29) Resolver la ecuacién:

AW N R
W N ] R
N Q9
N S o R

xX+2y+z=3
392) Discutir, con la Regla de Cramer, segin los valores de m el sistema: <x+3y+2z=35

x+my+3z=7
y resolverlo cuando sea Compatible Determinado.

ax+2y+6z=0
42) Discutir, por la Regla de Cramer, segln los valores de a el sistema: {2x+ay+4z=2

2x+ay+6z=a-2
y resolverlo cuando sea Compatible Indeterminado.
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ALGEBRA MATRICIAL 4/DIC /03

NOMBRE NUMERO NOTA

1° - (a) Resolver la ecuacion matricial: 2X—-C = A.B , siendo A, B y C las matrices:

1 2 3 - 1 -1
A= . B=2 2|, cC=
(211) o (1 OJ

-1 -1 -1 -1 -1
I x -1 -1 -1
(b) Calcular el valor del determinante |1 1 x -1 -1
I 1 1 x -1
I 1 1 1 «x
2. 2¢ 2b a b c
2° — (@) Calcular el valor del determinante |2u 2w  2V| sabiendoque [u v w|=101
2p 2r 2q p q r

(b) Calcular el valor del determinante de una matriz antisimétrica de orden 3

x+ y+ z=a-1
3° — Discutir y resolver, segun los valores de @ el sistema: 2x+ y+az= a

x+ ay+ z= 1

2 a 2
4° — (a) Hallar los valores de Q para los que lamatriz A=|2 1 0| esregulary los valores
3 a 2

de A para los que es singular.

(b) Calcular la matriz inversa para @ = -2y utilizarla para resolver el sistema A.X=B
X 2

donde X =| y | esuna matriz incognita de dimensién 3x1 y B=| 6
z -8
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NOMBRE: Ne NOTA:
OPERACIONES
2 5 0 1 3 1 2 4
19) Dadas las matrices 4=|3 —1 2| B=|4 o -2| c=|3 1| calcular 34-2B)-C
7 -2 4 2 -1 3 0 6

. | 0 1 00 1
22) Hallar todas las matrices A que cumplen: A=
0 2 0 0 2

o\ o 11 , ; 1 -3
32) Si 4= 0 1 , comprobar que lainversade 4> es A= 0 1

RANGO

1 0 3 -7

4°) Hallar el rango de la matriz ,_|2 4 5 ~2
3 -4 10 -33
8 —4 25 -68

1 2 3
59) Estudiar, segtn los valores de A elrango de lamatriz 4=4 5 6
7 8 A

DETERMINANTES

2 3 -2 4 7 7 7
2 -2 1 2 0
6%) Calcular el valor 5 3 4 ) Calcular el valor 10a 106 10c
del determinante: del determinante: 3a® 3b* 3¢?
-2 4 0 5
x -1 -1 0

82) Resolver la ecuacién: |-x x -1 1
1 -1 x 1
1 -1 0 x

=0

1 23
99) Hallar los valores de A para que la matriz A(4 s 6} tenga inversa.
7 8 A



